
 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Γ ΛΥΚΕΙΟΥ  Κυριακή 10 Οκτωβρίου 2010  ΖΗΤΗΜΑ 1ο A. Δίνεται ο παρακάτω πίνακας που αναφέρεται στον τόπο καταγωγής 40 
ατόμων που μένουν σε μια πολυκατοικία. 

B.  
Τόποι καταγωγής  συχνότητες νi ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 4 
ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 8 
ΚΡΗΤΗ 4 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 24 
 40 

 Ζητούνται: α. οι σχετικές συχνότητες fi & β. οι αθροιστικές συχνότητες Νi   
B. Να συμπληρωθεί ο πίνακας: 

xi vi fi Ni Fi 1 8 0,4   
2  0,1 10  
3 5  15  
4 3   0,9 
5  0,1   

Σύνολο  1     ΖΗΤΗΜΑ 2ο 
Να συμπληρώσετε τις σωστές απαντήσεις: 
1. Από τις παρακάτω μεταβλητές διακριτική ποσοτική είναι: Α. το βάρος μαθητών. Β. η μηνιαία κατανάλωση ρεύματος. 



Γ. ο χαρακτηρισμός της διαγωγής των μαθητών. Δ. ο αριθμός απουσιών. Ε. η ποιότητα του περιεχομένου των βιβλίων. 
2. Το ζεύγος που αποτελεί την κατανομή συχνοτήτων είναι: Α. (xi, vi)  Β. (xi, fi) Γ. (vi, fi) Δ. (xifi, xvi)  Ε. (vfi, xi) 
3. Σε ένα δείγμα μεγέθους ν με συχνότητα vi της τιμής xi μιας μεταβλητής Χ η σχετική συχνότητα fi ισούται με: 
A. fi=

iv
v  B. fi= v

v i  Γ. fi=vi – v Δ. vvf ii   Ε. fi=
iv

100  
4. Αν x1, x2, … xκ είναι οι τιμές μιας μεταβλητής Χ, που απορροφά τα άτομα ενός δείγματος μεγέθους ν, τότε αν στην τιμή xi αντιστοιχίσουμε τη συχνότητα νi ισχύει: Α. v1 + v2 +… vk = 100 Β. v1 + v2 +… vk = ν  Γ. v1 + v2 +… vk = k  Δ. v1 + v2 +… vk = νκ  Ε. v1 + v2 +… vk = 100ν               5. i. Αν x1, x2, … xκ είναι οι τιμές μιας μεταβλητής Χ, που αφορά τα άτομα ενός δείγματος μεγέθους ν, κ   ν, τότε για τις συχνότητες f1, f2, … fκ ισχύει: Α. f1 + f2 + … + fκ = 100 Β. f1 + f2 + … + fκ = κ2 Γ. f1 + f2 + … + fκ = 1 Δ. f1 + f2 + … + fκ = 100κ Ε. f1 + f2 + … + fκ = κ 
 
ii. Να αναφέρετε τα απαραίτητα στοιχεία ενός στατιστικού πίνακα.         ΖΗΤΗΜΑ 3ο Να αντιστοιχήσετε κάθε συνάρτηση της στήλης Α με το πεδίο ορισμού της στη 
στήλη Β. 
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ΖΗΤΗΜΑ 4ο Να υπολογίσετε τα όρια: 
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     Καλή Επιτυχία! 
 


